
OBČINA VELIKE LAŠČE Spostovanevolilke, spoštovani volilci!
Drage volilke, spoštovani volilci občine

Velike Lašče

Milan
Tekavec
SLS

Za nami je prvi del volitev.
V imenu SLS in v svojem ime-
nu se vam lepo zahvaljujemo
za udeležbo na volitvah in vi-
soko podporo.

Gotovo ste že seznanjeni, da
volitve niso zaključene - pred
nami je drugi krog. Podpisani
Milan Tekavec iz Velikega
Osolnika sem na nedeljskih vo-
litvah 4. decembra dobil toliko
glasov (43%). da sem kandidat
za župana v drugem krogu.
Upam, da vam ne bo pretežko.

še enkrat boste morali na voli-
šče, če hočete potrditi svojo odlo-
Citev.

Nc bom ponovno predstav-
Ijal svojega in strankinega pro-
grama, saj vam je bil že v celoti
predstavljen. Rad pa bi vam po-
vedal, da se bom zavzemal tudi
za uresničevanje programa SKD
in SDSS.

Prosim vas, pojdite še enkrat
na volišCe. Glas zame pomeni tudi
glas za cilje strank slovenske po-
mladi.

Lep pozdrav od vašega kandidata za župana
Milana Tekavca

ZA CELOVIT RAZVOJ OBČINE!
POVRNIMO LAŠČAM TO, KAR SO ŽE NEKOČ BILE!

Janez Gruden
— kandidat
nestrankarske
Trubarjeve
liste

Po volitvah so postale slvari bolj pre-
gledne. rezultat volitev pa me je spod-
budil, da se ponovno obračam na vas.

Večino v otoinskem svetu si je zago-
tovila Slovenska Ijudska stranka, njen pa
je ludi preostali kandidal za župana ob-
čine Velike Lašče. V primeru zmage go-
spoda Milana Tekavca. s katerim sicer na
kulturnem področju sodelujem že drugo
desetletje in ga cenim. bi postala Sloven-
ska Ijudska stranka odločitni oblikovaiec
političnega, gospodarskega in kulturnega
zivljenja v velikolaski obCini. Njena pre-
moC ne bi koristila medsebojnim odno-
som. saj bi bi! preveč zanemarjen us-
tvarjalni potencial mlade in izobražene
generacije, združen v KUD Primož Tru-
bar.

Nestrankarska Trubarjeva lista je bila
v predvolilnem času korektna do Sloven-
ske ljudske stranke. koreklnosl pa je bila
z njene strani vračana z agitacijo po
hišah proli naši listi in meni osebno. pri
čemer so bile uporabljene fraze o ne-
varnosti vraCanja starih sil. Ce je kdo v
Velikih Laščah ruSil »stare sile«, potem je
bila to skupina Ijudi iz kulturnega druS-

tva, ki stoji za menoj. Ko si je bilo potreb-
no izboriti pravico. da sami določamo kul-
turno poliliko. ko smo si za prizoriSče kon-
certov izbrali zupno cerkev, ko smo se bo-
rili proti pozidavi plodne zemlje v La-
Sčah, ko smo podpisovali peticijo za Crla-
nje 133. člena kazenskega zakona. ko smo
pristopali k Bavčarjevemu odboru za var-
stvo dovekovih pravic. vabili v Levslikov
dom pisatelje. ki so bili v sporu s tedanjo
politiko in pri projektih nacionalnega po-
mena (proslava ob 400. letnici Trubarjeve
smrti) uspeli združili vse uslvarjalne Ijudi.
tedaj danaSnjih agitalorjev Ijudske stranke
ni bilo zraven.

Moja izvolitev za župana bi zagotavlja-
la relalivno uravnolezeno vodenje veliko-
laSke občine. prispevala bi k umiritvi
razgretih glav in k ustvarjalnemu pristo-
pu pri urejanju številnih nereženih vpra-
Sanj ter predvsem dala moznost. da se
lahko vsak krajan vključi v javno življenje
ter prispeva svoj delež k prijaznejšemu živ-
Ijenju v velikolaški kotlini. obdarjeni z le-
polo narave in prežeti s spomini na Ijudi.
ki so v zgodovini sooblikovali slovensko
nacionalno zavesl. JANEZ GRUDEN


